

دیپلماسی سازمان های بین المللی و جنگ رمضان



سیدمحمد ساداتی نژاد
مدیر کل سازمان های تخصصی بین المللی وزارت امور خارجه

یادداشت

تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی آزمون برای ساز و کارهای بین المللی، دیپلماسی چند جانبه و نهادهای جهانی و پایبندی به اصولی بود که سال هاست در اسناد حقوقی و بنیادهای قطعنامه های سازمان ملل متحد و ارکان و آژانس های تخصصی وابسته به آن تکرار می شوند. در شرایط جنگی اخیر، دیپلماسی سازمان های بین المللی، بیش از هر زمان دیگری اهمیت پیدا کرد؛ از حقوق ملت ایران، ثبت حقایق، مستندسازی جنایات و مطالبه گری از نهادهای جهانی معنا می یابد.

سازمان ملل، از شش رکن اصلی و مجموعه ای از آژانس های تخصصی تشکیل شده که هر یک در حوزه ای مشخص فعالیت می کنند؛ از بهداشت و آموزش گرفته تا فرهنگ، میراث تاریخی، پناهندگان، کودکان، توسعه، جمعیت، خواربار و کشاورزی، غذا، مهاجرت، پناهندگان، مواد مخدر، سوانح طبیعی، کار، دریاوردی و هواوردی. همین تنوع مأموریت ها سبب می شود که دیپلماسی در سطح سازمان ملل نیز ماهیت پیچیده و چندلایه داشته باشد. به همین دلیل، وقتی از دیپلماسی سازمان های بین المللی سخن می گوئیم، منظور صرفاً حضور در یک نهاد تخصصی بین المللی نیست، بلکه شبکه ای از تعاملات حقوقی، سیاسی، رسانه ای و کارشناسی مطرح می شود که باید به صورت هماهنگ و پیوسته دنبال شود.

در پی تجاوز اخیر علیه کشورمان، بخشی از مسئولیت های وزارت امور خارجه دقیقاً در همین چهارچوب معنا پیدا کرد. وظیفه اصلی، صرفاً واکنش سیاسی نبود؛ بلکه ثبت و مستندسازی دقیق نقض های وارده به حقوق بین الملل، حقوق بین المللی بشردوستانه و حقوق بشر بین المللی در کنار مکاتبات رسمی و پیگیری های چند جانبه، به یک ضرورت فوری تبدیل شد.

و اگر چه جنایت ثبت نشود در حافظه جهانی کم رنگ می شود و اگر پیگیری نشود، به تدریج به یک «اتفاق معمول» در ادبیات سیاسی جهان تبدیل می شود. از همین رو، مستندسازی دقیق، اولین سنگر دفاع از حقیقت است.

وزارت امور خارجه و اداره کل سازمان های تخصصی بین المللی بر همین اساس، همکاری نزدیکی را در دوران جنگ و پس از آن با همه دستگاه های اجرایی و دولتی ذی ربط و آسیب دیده در نتیجه جنگ برقرار کرد و با توجه به اشراف تخصصی موجود در وزارت امور خارجه و سایر دستگاه های اجرایی، اقدامات لازم برای مستندسازی تجاوزات و انعکاس به سازمان های بین المللی را انجام داد. بیش از ۱۰۰ بیانیه آرسوی بخش های مختلف سازمان ملل در حوزه های تخصصی و سیاسی و حقوقی در محکومیت،

گزارش

گروه دیپلماسی

در بحبوحه تشدید تنش های نظامی و در شرایطی که تحولات میدانی و سیاسی منطقه با حساسیتی فزاینده دنبال می شود، سفر منطقه ای سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه به سه کشور پاکستان، عمان و روسیه را باید در قالب یک ابتکار دیپلماتیک هدفمند از سوی تهران ارزیابی کرد که با تمرکز بر ریزنی های فشرده سیاسی و امنیتی در پی انتقال مستقیم دیدگاه ها و ملاحظات جمهوری اسلامی ایران درباره راه های خاتمه جنگ تحمیلی، احوالات و مدیریت پیامدهای تحولات اخیر منطقه ای تعریف شده است.

در اولین گام از این سفر منطقه ای که در امتداد ابتکار دیپلماتیک تهران و با هدف مدیریت پیامدهای تنش های جاری طراحی شده، پاکستان به عنوان یکی از کانون های اصلی ریزنی مورد توجه قرار گرفته است. وزیر امور خارجه با ورود به اسلام آباد، گفت وگو هایی را با مقامات این کشور در جایگاه یک میانجی فعال دنبال کرد تا از این مسیر، ملاحظات و دیدگاه های جمهوری اسلامی ایران درباره چگونگی خاتمه جنگ تحمیلی به صورت مستقیم و هدفمند منتقل شود. مسیری که در عین حال، بر استفاده از ظرفیت های منطقه ای برای کاهش تنش و



بازتعریف معادلات دیپلماتیک استوار است. با این همه، در چهارچوب این سفر، هیچ گونه مذاکره مستقیمی با ایالات متحده پیش بینی نشده این سفر همزمان به عنوان پاسخی معنادار به سفر پیشین «عاصم منیر»، فرمانده ارتش پاکستان به تهران نیز قابل تفسیر است و در واقع، بازتاب دهنده یک اقدام متقابل دیپلماتیک و تداوم گفت وگو های دوجانبه در سطوح عالی است.

وزیر امور خارجه در جریان سفر به پاکستان در دیدار با «شهباز شریف»، نخست وزیر این کشور، با قدرانی از تلاش های مستمّر و مجدانه مقام های ارشد دولت اسلام آباد برای خاتمه جنگ تحمیلی و نیز نقش آفرینی در برقراری آتش بس و میزبانی مشترک میان محورهای منطقه متمركز خواهد بود، بویژه در پرتو تحولات جنگ ۴۰ روزه و درس هایی که از آن حاصل شده است. مقصد سوم این سفر نیز روسیه است که در چهارچوب ریزنی های مستمر میان تهران و مسکو درباره تحولات منطقه ای و بین المللی انجام می شود و با توجه به شراکت راهبردی دو کشور در این مقطع زمانی، گفت وگو درباره وضعیت منطقه و تحولات مرتبط برای تعمیق هرچه بیشتر روابط دوجانبه را مورد تصریح قرار داد.

وزیر امور خارجه با نخست وزیر و فرمانده ارتش پاکستان دیدار و گفت وگو کرد

رایزنی برای پایان دائمی جنگ

همزمان با این گفت وگوها، وزیر خارجه با اشاره به تداوم جنایات رژیم صهیونیستی در فلسطین اشغالی و نیز تجاوزهای مکرر این رژیم علیه حاکمیت ملی لبنان از مواضع دولت و مردم پاکستان در حمایت از ملت فلسطین و تلاش برای اجرای تفاهم آتش بس در لبنان قدرانی کرد؛ موضعی که در امتداد رایزنی های پیشین وی با «عاصم منیر»، فرمانده ارتش پاکستان نیز دنبال شد. طرفین در این ملاقات با بررسی آخرین تحولات مرتبط با آتش بس و پایان جنگ، بر ضرورت تقویت همکاری ها برای تثبیت صلح و ثبات در منطقه دیدار، فرمانده ارتش پاکستان شد. طرفین در این ملاقات با بررسی آخرین تحولات مرتبط با آتش بس و پایان جنگ، بر ضرورت تقویت همکاری ها برای تثبیت صلح و ثبات در منطقه دیدار، فرمانده ارتش پاکستان شد. طرفین در این ملاقات با بررسی آخرین تحولات مرتبط با آتش بس و پایان جنگ، بر ضرورت تقویت همکاری ها برای تثبیت صلح و ثبات در منطقه دیدار، فرمانده ارتش پاکستان شد.

وزیر امور خارجه در جریان سفر به پاکستان در دیدار با «شهباز شریف»، نخست وزیر این کشور، با تلاش های مستمر و مجدانه مقام های ارشد دولت اسلام آباد برای خاتمه جنگ تحمیلی و نیز نقش آفرینی در برقراری آتش بس و میزبانی مشترک میان محورهای منطقه متمركز خواهد بود، بویژه در پرتو تحولات جنگ ۴۰ روزه و درس هایی که از آن حاصل شده است. مقصد سوم این سفر نیز روسیه است که در چهارچوب ریزنی های مستمر میان تهران و مسکو درباره تحولات منطقه ای و بین المللی انجام می شود و با توجه به شراکت راهبردی دو کشور در این مقطع زمانی، گفت وگو درباره وضعیت منطقه و تحولات مرتبط برای تعمیق هرچه بیشتر روابط دوجانبه را مورد تصریح قرار داد.

آگهی مزایده فروش خودرو

شرکت بیمه ملت (سهامی عام) در نظر دارد تعداد ۳۶ دستگاه خودرو مزایده بر نیاز خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط می توانند با در دست داشتن کارت ملی و تصویر آن جهت اخذ اسناد مزایده و بازدید از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۷ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۰ به نشانی: تهران- خیابان انقلاب - خیابان بهار جنوبی - رو به روی پاساژ بهار - پلاک ۴۸- بیمه ملت، از ساعت ۸ الی ۱۴ مراجعه نمایند. هماهنگی قبلی از طریق شماره تماس ۰۲۱-۹۶۴۰۴۳۱۸ امکان پذیر است.

ردیف	نوع خودرو	سال ساخت	رنگ	ردیف	نوع خودرو	سال ساخت	رنگ
۱	سانتافه	۱۳۸۶	سفید	۱۹	پژو ۴۰۵ GLX	۱۳۸۷	نقره ای
۲	نیسان تیانا	۱۳۹۲	سرمه ای	۲۰	پژو ۴۰۵ GLX	۱۳۸۶	نقره ای
۳	بسترن B30	۱۳۹۹	سفید	۲۱	پژو ۲۰۶ اتومات	۱۳۸۷	سفید
۴	بسترن B30	۱۳۹۹	سفید	۲۲	پژو ۲۰۶	۱۳۹۰	سفید
۵	بسترن B30	۱۳۹۹	سفید	۲۳	ال ۹۰	۱۳۹۲	نقره ای
۶	بسترن B30	۱۳۹۹	سفید	۲۴	ال ۹۰	۱۳۹۲	نوگ مدادی
۷	بسترن B30	۱۳۹۹	سفید	۲۵	ال ۹۰	۱۳۹۳	نقره ای
۸	بسترن B30	۱۳۹۹	سفید	۲۶	ال ۹۰	۱۳۹۲	نوگ مدادی
۹	بسترن B30	۱۳۹۹	سفید	۲۷	زانتیا SX	۱۳۸۹	سفید
۱۰	بسترن B30	۱۳۹۹	سفید	۲۸	تویوتا کرولا (اهواز) پلاک منطقه آزاد	۲۰۱۵	سفید
۱۱	بسترن B30	۱۳۹۹	سفید	۲۹	وانت کاپرا	۱۳۹۴	سفید
۱۲	مزد 3	۱۳۸۸	سفید	۳۰	وانت ال ۹۰	۱۳۹۴	سفید
۱۳	پژو پارس XU7	۱۳۹۹	سفید	۳۱	وانت مزدا	۱۳۸۶	نقره آبی
۱۴	پژو پارس ELX	۱۳۹۵	سفید	۳۲	پراید	۱۳۸۵	نقره ای
۱۵	پژو پارس	۱۳۸۶	نقره ای	۳۳	سمند تاکسی	۱۳۸۳	زرد
۱۶	پژو پارس XU7	۱۳۹۲	سفید	۳۴	زانتیا SX	۱۳۸۰	نقره ای متالیک
۱۷	پژو پارس	۱۳۸۹	سفید	۳۵	لیفان CC1800	۱۳۹۶	مشکی
۱۸	پژو ۴۰۵ GLX	۱۳۹۱	نقره ای	۳۶	پراید	۱۳۸۴	مشکی روغنی

آگهی مناقصه عمومی

شرکت بازرگانی سایپا بیدک (سهامی خاص) در نظر دارد اجرای عملیات جمع آوری و حمل قطعات بدکی داغی از محل نمایندگی های خود را به مدت یکسال به پیمانکار واجد شرایط از طریق برگزاری مناقصه عمومی واگذار نماید.

فوق و مجوزهای قانونی می باشد دعوت به عمل می آید جهت دریافت اسناد مناقصه ظرف مدت ۲۲ روز کاری از تاریخ درج آگهی (به جز پنجشنبه ها و ایام تعطیل) با در دست داشتن معرفی نامه و کارت شناسایی معتبر از ساعت ۸ الی ۱۶ به دفتر مرکزی شرکت واقع در: کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج، نبش خیابان داروپخش، اداره تدارکات داخلی مراجعه نمایند. شایان ذکر است آگهی مذکور در سایت اینترنتی شرکت به آدرس www.saipayadak.org قابل مشاهده می باشد.

سپرده شرکت در مناقصه معادل ۸/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (هشت میلیارد) ریال می باشد. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۰۲۱۱۱۴۹۹۹۹۹ تماس حاصل نمایید.

روابط عمومی سایپا بیدک

آگهی مناقصه عمومی

شرکت مهرکام پارس (سهامی عام) در نظر دارد خدمات ایاب و ذهاب پرسنل سایت تهران خود را در محدوده داخلی تهران بزرگ، حومه، کرج، هشتگرد و ورامین مطابق مستندات قابل ارائه از طریق مناقصه عمومی برای مدت یک سال شمسی به پیمانکار معتبر، متخصص و دارای کلیه مجوزهای مربوطه واگذار نماید.

لذا شرکت های واجد شرایط می توانند ظرف مدت ۷ روز کاری از زمان انتشار آگهی جهت دریافت و عودت اسناد مناقصه به آدرس ذیل مراجعه نمایند.

● کیلومتر ۱۱ جاده مخصوص کرج، شرکت مهرکام پارس، سایت تهران، درب شماره ۱، امور حقوقی و قراردادهای، تلفن: ۴۸۸۶۲۲۸۴، ۴۸۸۶۲۳۰۳، ۴۸۸۶۲۶۷۳، ۴۴۹۰۳۴۲۲ و ۴۸۸۶۲۳۸۶

● بدیهی است شرکت در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات ارائه شده مختار بوده و به پیشنهادات خارج از تاریخ تعیین شده و پاکت تسلیمی فاقد شرایط مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.

● مبلغ سپرده شرکت در مناقصه ۲۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال معادل دو میلیارد تومان خواهد بود.

● متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند با تلفن های فوق تماس حاصل نمایند.

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص آب منطقه ای تهران

به شناسه ملی ۰۲۰۰۵۲۸۲۹۰۱ و به شماره ثبت ۱۴۰۲۲ به استناد صورتجلسه هیأت مدیره مورخ ۱۳۰۴/۱۲/۰۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد مقرر گردید اعضای کلیه چک ها، اسناد و اوراق مالی صادره در بخش اعتبارات عمرانی شرکت با سه امضا به ترتیب مندرج در ذیل قابل پرداخت باشد: آقای بهرام پارسا به کد ملی (۰۰۵۷۶۰۲۳۴) با آقای پرویز قلیزاده جنیان به کد ملی (۰۹۳۹۱۸۷۴) - آقای رامنا حبیبی به کد ملی (۰۹۴۱۸۴۳۴۶) با آقای محمد علی کریم خانی به کد ملی (۰۳۸۹۱۵۲۶۱) - آقای محمد سهرابی به کد ملی (۰۴۸۵۹۲۴۱۶۳).

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و مؤسسات غیرتجاری تهران

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در نظر دارد «اجاره ۳۵ دستگاه خودرو سواری جهت مأموریت های برون شهری و درون شهری سال ۱۴۰۵» مورد نیاز خود را با مشخصات فنی و شرایط مندرج در اسناد مناقصه، از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای و براساس مقررات قانون برگزاری مناقصات و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت تهیه نماید.

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی اعضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه و امضای دیدیجیتال اسناد محقق سازند. لذا از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط در اسناد مناقصه لازم دعوت به عمل می آید تا نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

۱- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار
 ۱-۱ نوع تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار عبارتست از ارائه ضمانت نامه بانکی معتبر مطابق آیین نامه تضمین معاملات دولتی ۲۰۱۱ مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۱۴۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال خواهد بود
 ۱-۲ زمان دریافت اسناد: از ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۰۸

۳- محل دریافت اسناد: درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) www.setadiran.ir
 ۴- مهلت تحویل و مکان تحویل پیشنهادات: تا روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) www.setadiran.ir
 ۵- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف، تهران، میدان امام خمینی، خیابان خیام، خیابان فیاض بخش، ساختمان شماره ۳ سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، طبقه هشتم، اداره امور قراردادهای اداره پشتیبانی، خدمات فنی و رفاهی
 ۶- زمان و محل گشایش پیشنهادها: ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ در اداره کل پشتیبانی واقع در ساختمان شماره ۳ ستاد سازمان ثبت اسناد و املاک کشور طبقه هشت دفتر مدیر کل، واقع در ضلع شمالی پارک شهر (خیابان فیاض بخش)

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
 م ف ۱۶۶- شناسه ۲۱۵۸۷۸۳

پذیرش آگهی های روزنامه ایران
 ۱۸۷۷